

Nru 635 ex 1888
a. f. sc. c. d.

99,3-2

Nr. 62-1888.
Senatul scolastic.**CONCURSŪ.**

Acei îndreptățiți, cari ar dori să capete din fondul de stipendiu din districtul Năsăud vre-unu stipendiu ori ajutoru pro 1888/9, cu începutul dela 1-a Septemvre 1888, pentru ca să studieze la vre-o facultate înaltă, la academiă, la preparandiă, la scôla de cadeți etc. ori să învețe ceva măiestrie, se avisază prin acésta, că pentru acestu scopu au să se înainteze suplicii la comisiunea administratorie de fondurile scolastice centrali din districtul Năsăud până inclusive la 10 Augustu 1888.

Fie-care suplică trebuie să fie provădută cu:

- a) adeverință despre originea de grănițerū;
- b) cartea de botezū;
- c) testimoniu medicalū;
- d) testimoniu scolasticū după cum cere legea pentru a fi primitū cineva la respectiva scôlă ori măiestriă, érá suplicanții la meserii trebuie să producă și contracte închiriate cu măiestrii înainte autorității industrialii prescise în lege.
- e) testimoniu despre starea materială a părinților.

Afară de acestea fiecare suplicante are să se dechiare în suplică că are ori nu are vre-unu altu stipendiu ori ajutorū; érá suplicanții pentru ori-ce categoriă de scôle, — adecă afară de suplicanții pentru meserii, au să arete și locul unde dorescū a studia.

Stipendiu ori ajutorū se pôte cere în aceiași suplică în modū eventualū și la o a doua etc. scôlă ori măiestrie.

Suplicile ce nu vorū intra până la terminulū statoritū mai susū și nu vorū fi ajustate cu tôte documentele și datele cerute în acestu concursū nu se vorū considera.

Din ședința comisiunei administratoriă de fondurile scolastice centrali districtuali.

Năsăud, la 16 Iuniu 1888.

Președinte:
Iónu Ciocanū.Secretarū:
Ioachimū Mureșianu.

Besztercze, 1888 Iul. 4-en

Láttam,
Báró Bánffy Dezső m. p.
főispán, kir. biztos.**CONCURSŪ**

pentru ocuparea stațiunei docențiale din parochia gr. cat. Romuli din vicariatul Rodnei, carea devenise vacantă, cu soluțiune anuală de 200 fl. v. a., cuartirū provădută cu edificie economice, lemne focali gratis și grădina scôlei în folosința învățătorului.

Doritorii de a dobândi acésta stațiune au de a'și așterne rugările lorū provădute cu documentele de calificațiune docențiale la senatul scolasticū conf. gr. cat. din Romuli, posta ultimă Năsăud, până în 12 Augustu 1888.

Din ședința senatului scolasticū conf. gr. cat. ținută la 13 Iuniu 1888.

Paulū Chita,
președintele senatului scolasticū.

101

Căștiğ laterală de 10 fl. pe ȕi

fără capitalū și fără risicū prin vândarea de losuri plătibile în rate în sensulū articolului de lege XXXI din 1883.

Oferte primesce

Societatea de schimbū din Budapesta
Adler & Comp., Budapest.

Numere singurateice din „Gazeta Transilvaniei“ à 5 cr. se potū cumpéra în tutungeria I. Gross, în librăria Nicolae Ciurcu și Albrecht & Zillich.

Sosirea și plecarea trenurilor și postelorū în Brașovū.**I. Plecarea trenurilor:****1. Dela Brașovū la Pesta:**Trenulū de persône Nr. 307: 7 ôre 10 de minute sêra.
Trenulū mixtū Nr. 315: 4 ôre 10 minute diminêta.**2. Dela Brașovū la Bucuresci:**Trenulū acceleratū Nr. 302: 5 ôre 37 minute diminêta.
Trenulū mixtū Nr. 318: 1 ôră 55 minute după amêđi.

Rugămū pe domnii abonați ca la reînnoirea prenumerațiunei să binevoiască a scrie pe cuponulū mandatulū postalū și numerii de pe fâșia sub care au primitū ȕiarulū nostru până acuma.

Administrațiunea „Gazetei Transilvaniei“.

TIPOGRAFIA A. MUREȘIANU,

BRĂȘOVŪ,

PIAȚA MARE Nr. 22,

înfințată cu începerea anului acestuia, provădută cu cele mai noue mijlôce tehnice și asortată cu cele mai moderne tipuri,

primesce și efectuează totū felulū de lucrări tipografice, precum:

Opuri și broșure, statute, foi periodice, imprimare artistice în aurū, argintū și colorī, tabele, etichete de totū feliulū și esecutat elegantū.

Pentru comercianți: adrese pe scrisori, facture, liste cu prețuri curente, avisuri, recomandațiuni, cerculare ș. a.

Programe elegante, bilete de vizită, bilete de logodnă și de nuntă, după dorință și în colore.

Disponendū de mașini perfecționate și de isvôre eftine pentru procurarea hârtiei, stabilimentulū nostru tipograficū este în pozițiune a eseuta ori-ce comandă în modulū celū mai esactū și esteticū precum și cu prețurile cele mai moderate.

Comandele eventuale se primescū în biurulū tipografiei, Brașovū, piața mare Nr. 22, etagiulū I, cătră stradă. Comandele din afară rugămū a le adresa la

Tipografia A. MUREȘIANU, Brașovū.